



新闻追踪

《他想要台二手电视》

杨起超的愿望实现了

□晚报记者 张燕

本报讯 8月30日本报以《他想要台二手电视》为题,报道了川汇区荷花路办事处中州商城社区居民杨起超想为眼睛不好的妻子更换一台大一点儿的二手电视机一事。8月31日上午,中华联合财产保险公司副总经理冯继华联系记者,将电视机送到了杨起超的家中。

冯继华得知杨起超的心愿后,给记者打来电话说:“看到报纸后,我们对杨起超的遭遇非常同情。公司会议室更新设备,一台平时开会及培训员工时使用的34英寸电视机闲置在一旁,所以公司决定把这台电视机赠送给杨起超一家。”

当日上午,记者和冯继华及公司的几名员工一起把电视机送到杨起超的家中。安装好后,打开电视机看到清晰的画面,杨起超的妻子激动地说:“我们家的5英寸电视机是花100块钱买的,由于我眼睛不好,要距离很近才能看清电视机节目。看的时间稍长,我的眼睛就会酸痛。这次有好心人给我们送来这台大电视机,以后我就可以看喜欢的电视节目了。”

追踪报道

无证停车场还在经营

市工商局:监管有困难

□晚报记者 朱东一

本报讯 8月27日,本报对于周口市区无审批、无手续、无收费标准的停车场进行了深入报道。据了解报道见报后,一些无证停车场依然在经营。对此记者采访了市工商局交通运输市场管理所负责人。

采访中该负责人表示,监管无证停车场有困难。该负责人说:“我们每个星期都会去调查,对无证停车场下发整改通知书。可是他们(停车场)不听,我们去检查,停车场就关门,我们一走,停车场又开门继续经营。加上我们的工作人员也不能天天在那儿看着,所以监管起来比较困难。”

广告

昨晨,大火烧了一汽修车间

8辆奔驰、丰田等不同品牌汽车受损,其中一辆只剩下铁壳



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 9月2日6时20分左右,位于市区黄河中路与五一路交叉口附近周运集团院内的一家修车厂车间莫名起火。经过消防官兵90分钟的扑救,大火终于被扑灭。所幸发生火情时工人还没上班,未造成人员伤亡。然而,停在车间内的奔驰、丰田、斯柯达等8辆不同品牌的汽车受损严重。

昨日7时,本报社区联络员急忙给记者打电话:“周运集团院内失火啦!两辆消防车没能把火扑灭,正等待其他的消防车前来支援。”记者立刻赶到现场,发现6辆消防车停在那里,其中的3辆消防车正在灭火。

起火的维修车间是东西走向的6间直通厂房,维修招牌已烧得面目全非;最西边的房顶钢结构向下倾斜弯曲,有垮塌的危险;6间厂房内分别停放着受损的奔驰、丰田、斯柯达等8辆不同品牌的汽车。其中,

停放在厂房西边的斯柯达轿车烧得只剩下铁壳。

本报社区联络员和附近社区群众介绍,出来晨练的他们6时20分左右看到该维修车间最西边厂房冒烟,纷纷拨打119。随后,两辆消防车赶到,可能是因为车间内有废机油、车辆内有汽油,火势很快蔓延并向东侧扩散,两辆消防车灭火不奏效。随后,又有4辆消防车赶到现场参与救火。经过90分钟的扑救,大火被扑灭。

目前,消防部门对起火原因正在进一步调查。

线索提供 姬先生

广告

牲口市街:垃圾遍地 臭味扑鼻



主持人:徐松 13592220026
彭慧:13592220013
邮箱:zkwbxs@126.com
QQ:2468434257

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 牲口市街是周口市区的一条老街,该街巷南口正对周口荷花市场北大门,且路口是个菜市场,非常热闹。虽位于核心路段,脏乱差现象却很严重(如图),附近居民说:“这里就像个垃圾堆,各种垃圾随意丢弃,屠宰户把人行道当成晾晒场,还经常有人随地大小便。”

昨日上午,记者沿着牲口市街南口向北走,看到两边到处是水

果、蔬菜及生食、熟食的摊点,道路两侧还有现杀现卖鸡鸭的摊位,卖鸡的妇女随手将拔下来的鸡毛扔在人行道上,杀鸡流出的血水就泼在马路上,令过往行人纷纷掩鼻。而在路东侧人行道上,摊晒了一地的鸡毛,发出臭味。“有专门来收鸡毛的,他们晒干了好卖。”附近居民说。而紧靠门面房的绿化带则成了“垃圾桶”,里面扔满了塑料袋、筷子和餐巾纸等各种垃圾。人行道上还有粪便,稍不留神就可能踩到。

家住商城小区的陈女士说:“太脏了,每天从这里经过,就得跟垃圾‘打交道’,整个夏天这里都是臭烘烘的。南边路口有菜市场和饭店,到了晚上,这里的一些租住户和来这里买东西的人找不到公共厕所,就把这里当成了公厕,各种垃圾也往这里扔。”附近一家诊所的老板告诉记者,马路卫生有人打扫,可人行道属于中州商城,刚建成时卫生很好,但几年前有人把物业赶走后,新物业接手,由于一直收不上管理费,因此卫生也就不管了。“实在是脏得看不下去了,就由我们邻近的几家店铺商量好,凑钱出来雇人打扫。”

川汇区爱卫会相关负责人介绍,他们只负责马路的卫生,人行道的卫生由中州商城的物业负责。他还说:“当时这几幢商品房开发时,没有建设配套的垃圾道,住户需要把垃圾拿到楼下。但是到了晚上,有一些住户随便把垃圾从窗口抛下来,弄得垃圾到处都是。并且附近几家卖鸡鸭的摊位长年经营,管理好卫生实在不容易。”



广告

这一幕,让人很揪心

9月2日上午,在东新区周口大道上,一名妇女让一个不足10岁的孩子手扶电动三轮车车把,而自己却在孩子身后笑。记者注意到,电动三轮车司机座位上竟有3个未成年孩子。这一幕,让人看了很揪心。

晚报记者 金月全 摄